

Защитить и уберечь

Социальные сети несут реальную опасность детям

Согласно статистике популярного интернет-сервиса Kaspersky Security Network, 73% нежелательной интернет-активности детей в Пермском крае приходится на средства общения, в основном на социальные сети. В среднем по России этот показатель составил 69%, то есть юные жители Перми и региона оказались одними из наиболее активных пользователей соцсетей в России. Однако именно там их подстерегает много опасностей.

Неутешительная статистика

По приведённой статистике, только в 2016 году в 11 раз выросло количество выявленных преступлений, связанных с распространением материалов детской порнографии в пермском сегменте сети Интернет (в 2015 году было зарегистрировано всего два таких случая). По итогам первого квартала текущего года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 40% выросло количество совершённых детьми преступлений, связанных с дистанционным вовлечением в распространение наркотиков через сеть Интернет. Так, в социальной сети ВКонтакте очень активно распространялась информация — детям предлагалось легко заработать от 10 тыс. до 30 тыс. руб. исключительно благодаря бесконтактной закладке наркотиков.

В декабре 2016 года в Прикамье был отмечен всплеск вовлечения несовершеннолетних детей в так называемые

группы смерти. Официально было выявлено пять таких групп в интернете. В них состояло от 30 до 154 участников, не только детей, но и студентов пермских вузов, где распространялась информация о способах самоубийства. Предлагались квесты, ведущие к мысли о суициде. Принятые меры правоохранительных органов и Роскомнадзора Пермского края позволили эту активность погасить, но, к сожалению, не решить эту проблему. В настоящее время произошло перераспределение некоторых таких групп — появились их клоны, зарегистрированные под другими хештегами.

Опасность на пороге

Эксперты выделяют несколько основных угроз, связанных с соцсетями. Например, дети могут случайно или намеренно попасть на страницы с контентом «для взрослых». Причём речь не только о порнографии, наркотиках и суициде, но и о сценах насилия или об

оружии. Другая опасность — незнакомцы, с которыми дети в соцсетях на контакт идут легче, чем в реальной жизни. Исследование «Лаборатории Касперского» показало, что в среднем у подростка 14–16 лет в социальной сети около 47 друзей, из которых он лично знает только 25. В таких случаях нельзя наверняка знать, кто находится по другую сторону монитора — сверстник ребёнка или взрослый злоумышленник. Ситуацию усугубляет то, что подростки часто публикуют в социальных сетях свои адреса или номера школ, указывают места, где бывают. Такая информация позволит преступнику при желании легко найти их в реальной жизни.

«Все родители рассказывают детям, что нельзя никуда ходить с незнакомыми людьми или садиться к ним в машины. А вот про безопасность в интернете говорят далеко не все, хотя реальность сейчас очень сильно переплетена с жизнью онлайн — всё, что происходит в интернете, напрямую отражается на реальной жизни. Своим защитным решением мы не можем дать родителю «таблетку от всех болезней», да и не хотим этого. Наша цель в том, чтобы родитель узнал, что происходит с ребёнком в интернете, при-



epochtimes.ru

открыл бы эту часть жизни ребёнка для себя, начал бы понимать его. И это не вопрос контроля, это вопрос доверия — дети сами с пониманием относятся ко всему, если видят, что это проявление заботы», — считает эксперт «Лаборатории Касперского» по детской интернет-безопасности, представитель Министерства связи Пермского края Константин Игнатъев.

Наказания не избежать

Не так давно депутаты Государственной думы Рос-

сии с целью усиления ответственности за вовлечение детей через сеть Интернет в суицид приняли изменения в Уголовный кодекс РФ. На основании этих изменений предусматривается уголовная ответственность в виде лишения свободы на срок до шести лет.

Павел Миков, уполномоченный по правам ребёнка в Пермском крае:

— В Пермском крае с 2014 года действует программа «Обеспечение информационной безопасности детей». К сожалению, в 2016 году она не финансировалась, но

те мероприятия, которые в ней были заложены, инициативно организовывались в школах, учреждениях культуры и просто гражданами из различных общественных организаций. Поэтому для нас очень важно, если мы осознаём действительно нарастающую угрозу в области информационной безопасности детей в Прикамье, чтобы правительство края возобновило финансирование этой программы, и только тогда появится возможность более системно подходить к решению этого вопроса.

«Эффекс Красный корень» — чтоб мужчина был доволен!



ЭФФЕКС Красный корень

- Улучшает потенцию² в результате лечения хронического простатита³
- Снимает воспаление, боль, отеки
- Избавляет от необходимости вставать по ночам.

Красный корень — чудодейственное растение для мужской силы. Растет высоко в горах Алтая, вблизи вечных ледников.

Компания «Эвалар» вот уже более 15 лет выпускает «Красный корень», в котором воплощены вековые рецепты приготовления и сохранена вся его легендарная сила.



Уникальный запатентованный состав

100% натуральное лекарственное средство

Для улучшения качества секса



ЭФФЕКС НЕЙРО БИОКОМПЛЕКС ДЛЯ МУЖЧИН

Способствует:

- Продлению полового акта и улучшению качества секса
- Устранению нейрогенной причины преждевременной эякуляции
- Повышению полового влечения

Для энергии, тонуса и работоспособности



ЭФФЕКС ВИТАМИНЫ ДЛЯ МУЖЧИН

12 витаминов, 7 минералов, усиленные левзеей и горянкой способствуют:

- Повышению физической выносливости
- Поддержанию здоровья предстательной железы
- Улучшению сексуальной функции

www.evalar.ru. Спрашивайте во всех аптеках, а также: Эвалар 281-02-85. «Линия здоровья «Эвалар»: 8-800-200-52-52 (звонок бесплатный).
Заказывайте на сайте apteka.ru с бесплатной доставкой в ближайшую аптеку

659332, г. Бийск, ул. Социалистическая, 23/6, ЗАО «Эвалар», ОГРН 1022200553760. Реклама

¹ Патент №2259205. ² Если проблемы с потенцией вызваны абактериальным простатитом. ³ В комплексной терапии.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ
НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВЕННЫМ СРЕДСТВОМ